ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΡΜΟΥ

Μάθημα: Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον (ΑΕΠΠ)
Τεχνολογική Κατεύθυνση

1ο Επαναληπτικό TEST
Θέμα 1 

Α (Θέμα 1, ερώτημα Δ, Πανελλαδικές Εξετάσεις 2006). Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς της Στήλης Α και δίπλα το γράμμα της Στήλης Β που αντιστοιχεί σωστά. Στη Στήλη Β υπάρχει ένα επιπλέον στοιχείο. 

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1. “ΑΛΗΘΗΣ” 
	Α. λογικός τελεστής 

	2. ΚΑΙ 
	β. μεταβλητή 

	3. α > 12 
	γ. αλφαριθμητική σταθερά 

	4. αριθμός_παιδιών 
	δ. λογική σταθερά 

	5. ≤ 
	ε. συγκριτικός τελεστής 

	
	στ. συνθήκη


Β  (Θέμα 1, ερώτημα Ε, Πανελλαδικές Εξετάσεις 2006). Αν α = 5, β = 7 και γ = 10, να χαρακτηρίσετε στο τετράδιό σας τις παρακάτω προτάσεις χρησιμοποιώντας μία από τις λέξεις ΑΛΗΘΗΣ ή ΨΕΥΔΗΣ. 

Πρόταση Α. (όχι (α + 2 ≥ β)) ή β + 3 = γ

Πρόταση Β. α + 2 * β < 20 και 2 * α = γ

Θέμα 2 (Θέμα 2, ερώτημα Α, Πανελλαδικές Εξετάσεις 2006)
Δίνεται ο παρακάτω αλγόριθμος σε μορφή διαγράμματος ροής: 

[image: image1.emf]
α. Να κατασκευάσετε ισοδύναμο αλγόριθμο σε ψευδογλώσσα. 

β. Να εκτελέσετε τον αλγόριθμο για κάθε μία από τις παρακάτω τιμές της μεταβλητής Χ. Να γράψετε στο τετράδιό σας την τιμή της μεταβλητής Υ, όπως θα εμφανισθεί σε κάθε περίπτωση. 

i. Χ = 9,

ii. Χ = 10,

 iii. Χ = 40

Θέμα 3
Σύμφωνα με τω νέο εκλογικό νόμο ένα κόμμα πρέπει να έχει τουλάχιστον 3% για να εισέλθει στη βουλή. Αν το κόμμα εισέλθει στη βουλή τότε ο αριθμός των βουλευτών που εκλέγει υπολογίζεται από τον τύπο: ΠΟΣΟΣΤΟ * 300/100. επίσης, αν εισέρχεται στη βουλή, για κάθε 5% από το ποσοστό του, εκλέγει και έναν βουλευτή επικρατείας.
Να γραφεί αλγόριθμος που θα:

Α. διαβάζει το ποσοστό ενός κόμματος (θεωρείστε ότι είναι ακέραιος αριθμός)

Β. ελέγχει αν το κόμμα εισέρχεται στη βουλή ή όχι, εμφανίζοντας το μήνυμα «Εισέρχεται» ή «Δεν εισέρχεται»

Γ. εμφανίζει τον αριθμό των βουλευτών (αν εισέρχεται στη βουλή) και τον αριθμό των βουλευτών επικρατείας που εκλέγει. Αν ο αριθμός επικρατείας είναι μεγαλύτερος από 4 τότε θα εμφανίζεται το μήνυμα «Ισχυρό κόμμα», αλλιώς το μήνυμα «Ανίσχυρο κόμμα»
